
Notulen regioraad 15-11-23 locatie Scouting Prinses Irene  
Notulist: Sharon Luijken, SPI 
Voorzitter: Wouter Melkert, Regio West-Brabant 

 
Agenda:  
Opening en noteren aanwezigen 
Notulen vorige vergadering 
Ingekomen post 
Update bestuur 

- Vacatures  
- Terugkoppeling Bestuurscafé 
- Penningmeester ; Begroting 2024, Contributie 2024 

Update Teams 
- Scouting Academy 
- Spelteam 
- Landelijke Raad 

Rondvraag 
 
Opening en noteren aanwezigen: 
Regiobestuur, SPI Roosendaal, Sc. Andriessen Oud-gastel, Sc. St.Jan Roosendaal, Sc. Baden 
Powell Roosendaal, Sc. Jeanne d’Arc Halsteren, Sc. Markiezaatgroep Bergen op Zoom, Sc. 
Menno v Coehoorn Bergen op Zoom, totaal 18 personen aanwezig 
 
Notulen vorige vergadering 17-05-2023 
Notulen vorige vergadering staan niet online door problemen met de website staan deze niet 
online. Ter plaatsen goedgekeurd 
 
Ingekomen post 
Geen ingekomen stukken 
 
Update bestuur 
Vacature invulling  
Vacatures binnen het bestuur in de regio; Secretaris-Voorzitter- Scouts Academy. 

- Secretaris; Tjerk is al een tijdje gestopt en er is nog geen vervanger. Hierdoor lopen er 
wat taken achter. Hierbij nogmaals de oproep of er gegadigden zijn om deze functie in 
te vullen. 

- Voorzitter; Per 31-12 treedt Wouter af. Dan komt de plek vrij. Ook hierbij een oproep 
voor een nieuwe invulling 

- Trainingscoördinator; Arie stelt zich niet opnieuw verkiesbaar na dit seizoen. Deze 
functie komt vrij voor een nieuwe invuller. 

 
Terugkoppeling Bestuurscafé 
Afgelopen keer was het niet vet met de opkomst. Productieve bijeenkomst waar wel weer 
mooie zaken besproken zijn. En het was gezellig! 
 
 
 



 
Update Penningmeester 
Begroting 2024 
De begroting voor 2024 is gemaakt. Het budget wordt gebaseerd op de deelnemers van 
voorgaande jaren en door de jaarlijkse contributie die via Scouting Nederland binnenkomt. 
De regioactiviteiten (Spel en Academy) zijn zelfvoorzienend en het saldo is dus €0,- aan het 
einde seizoen. 
De teams krijgen budget voor aankleding en support voor de regioactiviteiten. Denk aan 
veiligheidshesjes, banners / posters om een activiteit wat zichtbaarder te maken naar buiten 
toe. 
 
Contributie regio 2024 
Voorgesteld om een verhoging door te voeren omdat de kosten blijven stijgen en het interen 
harder gaat dan nu gewenst is. In 2019 is de contributie voor het laatst verhoogd.  
Het voorstel is om van 75ct naar 85ct te gaan.  
Hiermee hopen we voor de komende tijd (jaren) een sluitende begroting te kunnen maken, 
zolang we niet te maken krijgen met opnieuw extreme inflatie.  
Stemming vindt plaats door handen opsteken 13 stemmers, 13 voor, 0 blanco, 0 tegen 
 
Voorstel is aangenomen. 
 
Update Teams 
Scouting Academy – Arie & Dennis 
Scouting Nederland gaat in 2024 volledig over naar Academy 2.0.  
Voor alle groepen het verzoek om alle kaderleden die training hebben gehad via scouting 
Academy 1.0 te registreren in SOL! Staat er niets geregistreerd dan kan er niets omgezet 
worden zodra je nieuwe modules gaat volgen om je kwalificaties te behalen in de toekomst. 
Werk alles bij voor half DEC 2023 dan gaat alles mee over naar Scouting Academy 2.0. 
Loop je hierin tegen problemen aan, kun je contact opnemen met Dennis of Arie. 
!! Oproep aan alle groepen, ga na of er leiding kwalificaties kan gaan volgen, dan kunnen de 
moduledagen doorgaan. Bij onvoldoende animo gaat dit niet door, dus geef je op! 
 
Voor de data, zie de regiokalander van dit seizoen. 
 
Spelteam 
Er is een kernteam aangesteld die als aanspreekpunt fungeren en in communicatie staan met 
de regio. Per activiteit wordt naast het kernteam een organisatieteam samengesteld die mee 
organiseren. Dit was vorig seizoen nog een pilot, maar loopt nu na wat kleine aanpassingen 
erg goed.  
 
Landelijke Raad 
Op de agenda komende landelijke raad: 

- Meningsvormingsgedeelte  In de landelijke raad gaan ze het onderwerp 
verenigingsdemocratie aansnijden.  

- Besluitvormingsgedeelte ; er zijn veel bestuurs-/commissieleden die herkozen en 
gekozen moeten worden. Hiervoor zijn ze ook opzoek naar gegadigden. 



Input voor het Meningsvormingsgedeelte ; Hoe beleven wij het onderdeel zijn van Scouting 
Nederland? Worden we gehoord? Kunnen we er met de juiste dingen terecht en komt daar 
ook antwoord op? 
Tommy vraagt om input en neemt dit mee naar de landelijke raad. 
De input is na afloop van de vergadering verkregen en derhalve geen onderdeel van deze 
notulen. 
 
Rondvraag 
Geen punten voor de rondvraag. 
 
Vergadering gesloten om 20.30uur 
Bedankt voor de komst  


